

经常有人问爱情如何保鲜，其实很简单，只要全身心投入。如果自己三心二意，往往会对伴侣的行为也疑神疑鬼，缺乏信任，长此以往，会对双方的关系造成致命破坏。



主持人:乐媛, 80 后

不同时期, 爱情的滋味也是不一样的。
“见证爱”与你一起见证爱情里的酸甜苦辣。

封|女|郎

钮嘉琳: 青春是一本太仓促的书

儿童节那天, 钮嘉琳陪妈妈一起逛了趟商场, 给妈妈买了儿童节的礼物。和妈妈在一起, 两人常常角色颠倒。在家时, 经常妈妈对着电脑玩游戏, 而嘉琳在一旁打游戏。饿了, 嘉琳去下厨, 妈妈等着开饭。“妈妈能把青菜和西红柿炒蛋炒好就不错了。”

不过, 嘉琳很愿意照顾小女人的妈妈, 让妈妈开心。每个节日, 妈妈都希望收到节日礼物, 嘉琳也尽量满足妈妈的愿望。

嘉琳现在是南京艺术学院导演系大三的学生。大学的生活一转眼就到了下半程。还记得大一刚进来的时候, 宿舍在一个只有四层的小黄楼上, 房子很老, 没有卫生间, 一个房间住八个人。后来, 搬到了一幢新楼, 外表好看, 其实里面还是很清苦。因为专业的原因, 大一开始, 经常要排练到很晚, 宿舍对嘉琳来说, 就是一个用来睡觉的地方。有时排练晚了, 直接睡在排练厅。

嘉琳曾经在影视剧中客串过一些小角色, 因为长相有些像伊能静, 给伊能静做过文替。现实点说, 表学表演将来成为明星已经属于小概率事



件。不过, 嘉琳喜欢这行, 喜欢尝试与生活中不大一样的自己, 如果有机会, 她还是想趁着年轻拼一拼。

嘉琳性格里有调皮的一面。今年愚人节, 她给若干好友一一发去结婚通知。“×月×日, 在××结婚, 一定要来啊。”朋友们收到后, 有的

信以为真, 打电话询问到底怎么回事。

其实, 嘉琳是个不太相信婚姻的人。父母在嘉琳四五岁的时候, 离婚了。嘉琳喜欢跟比自己大一些的人玩, 身边的朋友中, 有的结婚又离婚了。

“我一直把恋爱和结婚分开, 谈恋爱不一定要结婚。结婚是两个家庭的事情, 而且承担着对下一代的责任。有的人一时冲动就去结婚, 结婚了才发现还想在外面玩一玩。这种是不负责任的表现。”从小, 嘉琳接受的教育就是现实主义的。有些家庭, 从小告诉孩子, 这个世界多么美好。而嘉琳从小就认清现实: “现实就是这样, 就看自己怎么去维护。”

微博签名上, 嘉琳一直用的是这样一句话: “青春是一本太仓促的书, 我们含着泪, 一读再读。”生活中的她, 不会轻易向什么人坦露自己的内心。“和朋友在一起, 我愿意去制造一些快乐, 但是我不太愿意跟别人分享自己的经历。如果遇到困难, 自己解决就行了。”

爱周刊记者 戎华

一周|婚姻|数据

❤ 向左走, 761对结婚
恋爱5年, 没红过脸

❤ 向右走, 286对离婚
离婚还可以做朋友

在玄武区婚姻登记处内, 新娘子小陈小鸟依人地靠在新郎小蒋怀里, 两人都是1988年出生, 恋爱5年了, 他们几乎没红过脸。

虽说两人平时相处融洽, 但他们的爱情却一波三折, 曾遭到了女方父母的反对。“前段时间, 我身体不好, 还生了一场大病, 她家人知道后, 就反对我们在一起。”小蒋说, “她舍不得放弃我们之间的感情, 一个人默默承受着各种压力, 这让我很感动。在我最困难的时候, 她对我离不开的, 这份爱更珍贵。”

说起老婆的好, 小蒋打开了话匣子, “记得有一天晚上, 我坐地铁回家, 迷迷糊糊地坐过了好几站。她知道后, 大半夜的赶紧从床上爬起来, 走了好远的路来接我。她可是个女孩子呢, 结果她来保护我。”

点评: 经常有人问爱情如何保鲜, 其实很简单, 只要全身心投入。如果自己三心二意, 往往会对伴侣的行为也疑神疑鬼, 缺乏信任, 长此以往, 会对双方的关系造成致命破坏。

女方坦言, 他们结婚才两年, 当时觉得对方人好, 没考虑太多。“但两个大大咧咧的人在一起, 就不行了。”女方道出了真正的离婚原因, 为了能让彼此都找到合适自己的人, 他们商量过后决定离婚, 好聚好散。

点评: 过去很多人即使过得不幸福, 也会忍着, 不会轻易提起“离婚”; 而现在, 越来越多的人发现彼此合不来, 不会勉强自己, 而是果断结束婚姻。

现代快报记者 项凤华
实习生 李骥 通讯员 马红

198元钱, 换回十年前的脸?

传统绝活: “张惠媛面部经络减龄术”, 中年女士最值得一试的抗衰老项目!

198元做一次, 沿着面部的八条经络, 手指持续不断的“点、划、按、打”, 一个多小时就能让人看上去至少年轻10多岁——

松弛的面颊轮廓, 开始一点点地向上提升; 松弛的肌肤, 重新变得紧实; 原本晕晕缠绕在五官周围的知觉, 如同丝绸华服上的连珠锁链, 被逐一扯平; 原本暗黄的肤色也变得白里透红, 泛出年轻、健康的光泽……而这样的减龄效果, 每做一次, 3个月都不会走样。

这就是来自“中国经络减龄第一人”的脸上绝技——张惠媛面部经络减龄术。

奇人! 奇术!

说起张惠媛, 南京知道的人可不少, 但在10年大潮, 百花齐放云蒸霞蔚的北京, 张惠媛以她的名字命名的“张惠媛面部经络减龄术”, 却已名声在外:

不针灸, 不动针, 也不涂抹任何产品, 只手指敲打面部经络。新生儿去皱纹, 腹部赘肉, 美容美白……很多明星10年、豪门太太都是她的忠实粉丝, 凡是她用过的, 对一家火一家, 行业不到半年就不再有新人, 常常接待老顾客几个月一次的周期性消费, 一年单量三亿元。

风靡南京社交圈

金陵佳丽不如客人的口碑。

2013年, 惠媛经络正式进入南京市市场, 耗资一个半月时间, 就在三江国际圈打开局面, 首先是欧美和上牌。

“确实有点功夫!”一位刚刚做完经络减龄的女士笑着说, “这个小姑娘玩手指这么一通弹, 我连皱纹都淡忘了, 这么拉皮皱纹也不见了……”

另一位顾客则表示, 南京之后

非常好, 以前去过的很多家美容院, 从来没有像惠媛这样能当场给出效果均。她说: “如果只是想保养, 头发必须是灰白了, 到这里来就是冲着她的经络调理来的! 我家人姐快60了, 是南京做的最好的一批, 效果不差太坏, 反正看着比我年轻多了!”

效果不靠说 前后拍照自己看

据介绍, 惠媛经络面部减龄服务体验价198元。同时, 按照张惠媛亲自定价的198元, 所有门店都打出一点说: “前后拍照, 效果对比, 好不满意, 分文不取”。有兴趣的女性朋友, 不妨前去试一次。

不过, 如吴阿姨, 最后却在直朋预约, 相关负责人介绍, 白登街到京以来, 惠媛已从一家门店扩张到了三家门店, 但依然难以容纳日益增多的顾客, “新顾客是一方面, 但更多的是老顾客已经养成习惯回头来消费了, 明天很快到这个月底, 南京至少有一家店, 会背上接新客, 全面转向老顾客服务, 和惠媛在京津等地的情况一样, 有能力接新客的店会越来越少。”

惠媛经络Q&A

问: 面部经络减龄术和常见的经络美容是一回事吗?

答: 完全不一样, 通过经络美容是皮肤保养保养, 而我们承诺: 一个小时做完, 完美让您看到至少年轻10岁的减龄效果, 提升轮廓、紧实肌肤、驻颜、祛皱!

问: 像这样的“大变脸”, 会不会很疼?

答: 手指敲打经络不通的地方或者点到穴位的时候, 会有明显的酸胀感, 但不会有疼痛的感觉。

问: 除了手工, 还要买精油之类的产品吗?

答: 惠媛经络不推销任何产品, 只卖手工。

问: 做一次是不是只要198元? 还有没有其他收费?

答: 惠媛没有任何隐形消费! 198是纯商家的体验价, 每人仅限一次。如果觉得效果好, 以后再次做的话, 将被赠送技师的高级护理券, 价值498, 折扣40%。



△真实模特减龄前后情况, 肖像权归惠媛经络所有, 其他企业盗用必究

面部衰老的5种类型

A、松弛下垂: 面部肌肤变得松弛, 额部轮廓逐渐模糊, 特别是法令纹、鱼尾、下巴、和脸颊两侧的皮肤, 明显呈现越来越下垂的状态。

B、皱纹加深: 额木制脸皱纹的小细纹, 鼻唇沟生成顽固的皱纹, 包括: 直眉纹、抬头纹、川字纹等。

C、面色暗黄: 黄气加重也是面部衰老的一大表现, 而且年龄越大色越重, 暗黄、土黄、黑黄交织在一起, 显得肌肤黯然无光。

D、眼袋加重: 随着面部的衰老, 眼袋会愈加明显。

E、毛孔粗大: 毛孔过大也会伴随着皮肤衰老而出现, 特别是化妆习惯的女性, 这问题更为突出。